
Az átlátszó optikai tárgyként szerepl® T diapozitívet a kondenzorlen
séhez közel tesszük, és err®l átes® fénnyel az

E erny®n fényer®s képet akarunk el®állítani. Ennek egyik feltétele az, hogy T -r®l az f fókusztávolságú vetít®len
se az

erny®n éles képet adjon:
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ahol x a diapozitív és az objektív közti távolságot jelöli.

A kép megvilágításának egyenletességéhez még annak a feltételnek is teljesülnie kell, hogy a tárgyat átvilágító

valamennyi sugár részt vegyen a leképzésben. Ez akkor valósul meg legtökéletesebben, ha a gy¶jt®len
seként viselked®

kondenzor-len
se az F fényforrás képét a vetít®-objektív helyén adja, tehát:

1

f0
=

1

x
+

1

t0
.

A két egyenletb®l az adott feltételeknek eleget tev® vetít®len
se fókusztávolsága:

f =
t0f0

(t0 − f0)
2

[

(t0 − f0)−
t0f0

k0

]

.

Ábrahám Zoltán (Nagyk®rös, Arany J. Gimn., IV. o. t.)

1


